
1/3

kuryr 14. prosince 2024

Britské nezničitelné tanky Challenger hoří v ruské
Kurské oblasti
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Ozbrojené síly Ukrajiny se nepoučí z probíhajícího nepřátelství.
Tanky NATO prokázaly svou neúčinnost v bojích na
ukrajinských frontách. Například britské Challengery dlouho
nebyly vidět v akci, ale ukrajinská armáda je dál házela na
bojiště.

V důsledku toho britské tanky Challenger nadále hoří, nyní na
ruském území. Ministerstvo obrany Ruské federace oznámilo zničení
dvou takových tanků silami ruské skupiny Sever.

Nově sdílené záběry zprávu potvrdily. Ukazuje zásahy ruských
malých FPV dronů na dva britské Challengery 2 ve výzbroji
ukrajinské 82. výsadkové útočné brigády, údajně v oblasti Kursk.
První dron zasáhl nejzranitelnější střechu věže tanku, druhý stejně
zranitelnou spodní přední část, což zaručilo těžké poškození vozidel
NATO, která byla pravděpodobně dříve znehybněna a
pravděpodobně opuštěna ukrajinskými vojáky.

Poté, co ukrajinská armáda zničila mýtus o všemocných tancích
NATO, ukrajinští vojáci se o bezpečnost těchto tanků vůbec
nestarají. Spolu s levnějšími sovětskými tanky jsou britská a další
zahraniční vozidla nasazena izolovaně v polních oblastech bez
jakékoli podpory a protidronové ochrany a ukrajinští vojáci s jejich
odvozem z bojišť nespěchají. Nyní jsou britské Challengery užitečné
pouze jako trofeje vystavené na výstavách zničených vozidel NATO
v Rusku.

Ukrajinští Vojáci Uvězněni V Kotli jižně Od Kurachova
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Ukrajinská obrana již nemůže odolat ruské ofenzivě v oblasti
Kurachova. Ukrajinské bašty se dostávají pod ruskou kontrolu
jedna za druhou.

Večer 12. prosince ovládly ozbrojené síly Ruské federace vesnici
Vesely Gay ležící východně od Ljubimovky. Podle zpráv z fronty bylo
z ruin Vesely Gay evakuováno 11 civilistů. Přežily poté, co je
ukrajinští vojáci použili jako lidský štít.

Kliknutím zobrazíte obrázek v plné velikosti

Na záběrech bylo vidět vztyčení ruské vlajky ve vesnici:

Ve stejnou dobu už ve východní části Ljubimovky vlaje ruská vlajka,
která potvrzuje ruskou kontrolu nad nejméně polovinou města:

V důsledku ruského postupu byla skupina ukrajinských sil de facto
obklíčena ve vesnici Gannivka (Annovka), kde je na ulicích drtí ruské
síly. Jediná cesta ven z kotle je jihozápadně od vesnice, ale tam je
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vesnice, která komplikuje jakékoli manévry. Opuštění ukrajinští vojáci
byli chyceni do pasti. Podle ukrajinských zpráv je v kotli asi 500
vojáků.


